

新型冠状病毒感染轻症患者等在住宿设施内进行疗养的相关情况说明

2020年8月8日

伴随新型冠状病毒疫情的扩大，县内医疗机构的入院患者人数不断递增。为了保障重症患者及较易重症化的高龄患者的入院医疗条件，对于轻症患者和无症状患者，有必要采取在指定住宿设施内进行疗养的相应制度。

因此，大分县将于8月8日开始实施，以轻症患者和无症状患者为对象的住宿设施疗养制度。

1 接待设施

大分市金池町1-2-1 COMODO Hotel OITA (コモドホテル OITA)

2 房间数

170间 (总客房数239间，其中170间将用于轻症患者等的住宿疗养)
(8月15日新增入住者2人，现有疗养者8人)

3 入住对象

被诊断为新型冠状病毒阳性，归类是轻症或无症状的确诊患者。
(高龄患者，或有基础疾病的患者除外)

4 住宿疗养设施的运营体系

每天会确认患者的健康状况。如遇症状恶化，将与医生联系并听从其指示。

- 医生：在线服务
- 护士2名：常驻
- 政府工作人员2名：常驻

住宿疗养的Q & A

Q 1：为何不在家，而是要去专用住宿设施进行疗养？

A 从为了防止家庭内部感染扩大的观点出发，轻症患者或无症状患者原则上将安排在住宿设施内进行疗养。

Q 2：患者使用何种交通手段进出住宿设施？

A 入住时，将由县政府指派专用车辆进行移动。

Q 3：患者是否可以走出设施散步等？

A 为了让患者更好地在房间内疗养，住宿期间不可走出疗养设施。
所需的餐点和生活必需用品，全部由设施内提供。

Q 4：如何进行安全管理？

A 将由感染症专家进行现场指导，将设施内患者的居住区域分隔开，做好万全的防疫措施。

Q 5：是否存在由患者传染给工作人员的危险？

A 工作人员和患者的居住区域是分开的，日常健康管理和联系都将通过电话来进行，通常不会有患者和工作人员直接见面的情况。如有特别需要面对面，或需进入患者居住区域的场合，工作人员将会穿戴防护用具，做好彻底防护措施，杜绝工作人员的感染风险。

※谢绝直接采访和咨询联系 COMODO Hotel OITA。